MERKINTOJEN SELITYS

— SUUNNITTELUALUEEN RAJA
=———= OLEVA KEVYEN LIIKENTEEN REITTI 3 m, asfaltoitu
————— RAITTI 2,5 m leved, kivituhka, valaistu

——— POLKU 1,2 m;ei talvikunnossapitoa

| =——=—PITKOSPUUT/POLKU
\| === LAITURIRAKENNE

| =— kATU

————  OLEVA LUONTOPOLKU

TARKEA NAKYMA

OLEVA LEHTIPUU

ISTUTETTAVA LEHTIPUU
OLEVA HAVUPUU
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METSANRAJA

KUKKIVA PERENNANIITTY
PERUSTETTAVA KADUNVARSINIITTY

PERUSTETTAVA RANTANITTY

NIITTY, HOITOLUOKKA JNE TARKENTUU
NURMI

SELLAISENAAN SAILYTETTAVA/HOIDON
ULKOPUOLELLE JATETTAVA ALUE

HIEKKA

OJANVARSIKOSTEIKKOALUE/
HULEVESIPAINANNE

PAIKKAVARAUS YMPARISTOTAITEELLE

MAHDOLLINEN KAHVILAN TAI
MAAUIMALAN PAIKKA
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